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Робота Сумського центру з дизайну та сфери послуг була організована 

згідно плану роботи на 2023-2024 навчальний рік. Підготовка учні в у закладі 

здійснюється за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікаційний 

робітник» на ІІ та ІІІ ступенях за такими професіями: 

Швачка (для осіб з особливими освітніми потребами); 

Манікюрник, педикюрник; 

Агент з організації туризму. Адміністратор; 

Фотограф (фотороботи) та 

Кравець, закрійник; 

Візажист, перукар (перукар-модельєр); 

Перукар (перукар-модельєр), манікюрник, візажист; 

Перукар (перукар-модельєр), візажист. 

Прийом учнів до закладу освіти у 2023 році здійснювався згідно 

«Правил прийому до ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг», які переглядалися відповідно до змін типових правил прийому, 

затверджувалися на педагогічний раді у листопаді 2022 року та погоджувався 

у Департаменті освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.  

Набір учнів проводиться відповідно затвердженому регіональному 

замовленню на підготовку кваліфікованих робітників. За останні роки 

контингент учнів центру залишається стабільним: 

 на 01.10.2021 – 276 учнів 

 на 01.10.2022 – 258 учнів 

 на 01.10.2023 – 242 учня 

У вересні 2023-2024 н.р. було сформовано 10 груп І та ІІ курсів. На І 

курс зараховано 138 учня та сформовано 6 навчальних груп, на ІІ курс 

переведено 4 групи, це 98 учнів, 6 учениць знаходиться у декретній 

відпустці. Загальний контингент склав на 01.10.2023 р. – 242 учня. Освітній 

процес у цьому навчальному році здійснювався у змішаній формі навчання. 

Професійне навчання здобувачів освіти здійснюється у відповідності 

до державних освітніх стандартів, освітніх програм  та робочих навчальних 

планів.  

Підготовка кваліфікованого робітника в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти ґрунтується на принципах гуманістичної 

особистісно-орієнтованої педагогіки, демократизму, незалежності від 

політичних, громадських, релігійних об’єднань, спільній діяльності 

педагогічних працівників, здобувачів освіти, батьків, колективів 

підприємств, установ та організацій (далі – підприємства), включає загально-

професійну, професійно-теоретичну та професійно-практичну підготовку.  

Важливим етапом підготовки кваліфікованого робітника є 

підтвердження відповідного рівня кваліфікації. 

Кваліфікаційна атестація є вихідним або проміжним контролем 

відповідно у формі державних кваліфікаційних іспитів або кваліфікаційних 

іспитів на завершальному етапі певного проміжного ступеня навчання й має 

на меті встановлення готовності осіб, які здобувають професійну 
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(професійно-технічну) освіту, самостійно виконувати комплекс робіт чи 

певну роботу з обраної професії, відповідного розряду (класу, категорії).  

До складання державних кваліфікаційних іспитів допускаються особи, 

які пройшли відповідно повний або певного проміжного ступеня курс 

навчання й мають позитивні підсумкові оцінки (4 і більше балів) з усіх 

навчальних предметів, виробничого навчання та практики. 

У 2024 році державна (поетапна) кваліфікаційна атестація учнів центру 

проводилась в терміни передбаченні робочими навчальними планами, 

здійснювалася відповідно до Положення про організацію навчально-

виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.05.2006 № 

419, Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння 

кваліфікації особам, які здобувають професійно-технічну освіту, 

затвердженого спільним наказом Міністерства праці та соціальної політики 

України і Міністерства освіти України від 31.12.1998 № 201/469. 

Відповідно до Положення в ДПТНЗ «СЦ ПТО ДСП» були створені 

декілька державних (поетапних) кваліфікаційних комісій у залежності від 

переліку професій, за якими здійснюється первинна професійна підготовка 

кваліфікованих робітників. Зокрема, це – «Манікюрник, педикюрник», 

«Фотограф (фотороботи)», «Кравець, закрійник», «Перукар (перукар-

модельєр), візажист», «Перукар (перукар-модельєр), манікюрник, візажист», 

«Агент з організації туризму. Адміністратор» тощо. 

Склад та графік проведення державних (поетапних) кваліфікаційних 

комісій було затверджено наказами в. о. директора ДПТНЗ «СЦ ПТО ДСП» 

№ 103-ОД, «Про проведення державної кваліфікаційної атестації у 2023 – 

2024» і № 104-ОД «Про проведення поетапної кваліфікаційної атестації у 

2023-2024, від 01.09.2023, за погодженням з Департаментом освіти і науки 

Сумської обласної державної адміністрації. 

Головами державних (поетапних) кваліфікаційних комісій були 

керівники, професіонали відповідної сфери послуг. А, саме: Сліпченко С. А. 

(салон краси «Ладушка»), Сагалаєв О. С.(фотостудія), Морозова Н. О. (салон 

краси «Women Secrets», Ященко А. В. (швейне виробництво з виготовлення 

спортивного одягу) тощо; заступниками голови – заступник директора з НВР 

закладу Цьома Н. С. (гр. 5, 13,14, старший майстер Бізюкова Т. М. (гр. 4, 11, 

12, 1), методист Гула І. В. (гр. 2), членами – старший майстер Бізюкова Т. М., 

майстри виробничого навчання навчальних груп І та ІІ курсів, викладач з 

предмету професійно-теоретичної підготовки: Трубанова Л. М., Назаренко І. 

Л., Байстрюченко О. І., а також голови ЦК/МК комісій – Черниш О. В., 

Карабут В. О., Малофеєва А. П.. 

Моніторинг державної кваліфікаційної атестації показав наступне: 

допущено до ДКА – 109 здобувачів освіти, отримали високий рівень знань – 

26 випускників, достатній рівень знань – 66, середній рівень знань – 17; 

отримали дипломи з відзнакою 23 здобувачів освіти, відраховано – 23 учнів. 

Отримали дві і більше професій 89 випускники. 
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У 2024 році була проведена випускна компанія згідно навчальних 

планів і програм. У січні місяці пройшов випуск групи № 12 з професії 

«Агент з організації туризму. Адміністратор» (29 учнів і 1 – відраховано). 

21 червня пройшов основний випуск учнів груп, які закінчили повний курс 

навчання (109 учнів). 

Загалом у 2024 році було випущено 127 учнів, з них працевлаштовано 

станом на 01.07.2024 93 випускників, що склало 73,2 %. 

Аналіз працевлаштування випускників центру  

відповідно укладених угод станом на 01.07.2024. 

№ 

з/п 

Професія Кількість 

учнів 

випущено 

Кількість 

працевлаштовані 

згідно договорам 

Відсоток 

1.  Агент з організації туризму. 

Адміністратор. 

29 25 86 

2.  Перукар (перукар-модельєр), 

візажист 

17 17 100 

3.  Перукар (перукар-модельєр), 

манікюрник, візажист 

20 10 50 

4.  Манікюрник, педикюрник 23 19 83 

5.   Фотограф (фотороботи) 23 12 52 

6.  Кравець, закрійник 15 10 67 

Всього по центру 127 93 73,2 
 

У поетапній кваліфікаційній атестації взяли участь 83 учнів І курсу згідно 

робочих навчальних планів: 

Агент з організації туризму. Адміністратор 25 

Візажист, перукар (перукар-модельєр) 27 

Кравець, закрійник 25 

Швачка 6 

Всього 83 

На ІІ курс переведено 83 учня. 

Найважливішою складовою підготовки кваліфікованих робітників є 

виробнича практика. Станом на 01.06.2024 результати забезпеченості 

місцями практики відповідно до укладених договорів наступна: професії 

швейної галузі – 100%, галузі сфери обслуговування – 100% та для всіх 

галузей – 100%. 

Що стосується організації надання освітніх послуг у 2023-2024 н.р. 

маємо стабільні результати у порівнянні з минулим роком: 

Професія 2021/22 2022/23 2023/24 
Швачка  15 13 

Кравець 2 3  

Перукар    

Візажист    

Манікюрник    

Фотограф    



4 

Косметик    

Педикюрник    

Агент з організації туризму   2 3 

Всього 2 20 16 

 

Методична робота  

Методична робота в ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг» – важлива складова освіти, цілісна система дій і заходів, спрямованих 

на підвищення кваліфікації та професійної майстерності кожного педагогічного 

працівника, розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу закладу, 

досягнення позитивних результатів освітнього процесу.  

Необхідною умовою організації методичної роботи є врахування 

досвіду діяльності педагогів й аналіз результатів освітнього процесу в 

Центрі. Методична робота в закладі ведеться відповідно до «Положення про 

методичну роботу ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг» 

та здійснюється у відповідності до нормативно-правових актів і підрозділу 

«Методична робота» річного плану роботи Центру. 

Участь у методичній роботі є професійним обов’язком кожного 

педагогічного працівника. 

У центрі цієї системи – єдина науково-методична проблема: «Створення 

сучасного освітнього середовища для формування професійної, соціальної та 

особистісної компетентностей при підготовці кваліфікованих робітників». 
Однією з основних колективних форм є робота методичних комісій, 

до змісту діяльності яких входять питання щодо підвищення рівня освітньої 

роботи і якості знань учнів; обговорення методик викладання, що 

використовуються різними педагогами; впровадження перспективного 

педагогічного досвіду і досягнень педагогічної науки; розробка шляхів 

впровадження інновацій; обговорення розділів і тем нових програм та 

підручників; організація виховної роботи; професійна допомога молодим 

педагогам; вироблення єдиної позиції викладання професій та предметів. 

Методична робота у центрі здійснюється через діяльність 4 методичних 

(циклових) комісій:  

- методична комісія швейного профілю; 

- циклова комісія загальнопрофесійної підготовки та виховної роботи; 

- циклова комісія адміністративно-технічного профілю; 

- циклова комісія сфери послуг . 

Плани роботи методичних (циклових) комісій відповідають річному 

плану роботи центру і виконуються в повному обсязі.  

У поточному навчальному році проведено атестацію 4 педагогічних 

працівників: 1 викладач на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній 

«викладач вищої категорії» та педагогічне звання «викладач-методист»,  

1 майстер на встановлення 12 тарифного розряду, 1 викладач на присвоєння 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії», 1 майстер 

виробничого навчання на відповідність займаній посаді та присвоєння 
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кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» та встановлення 14 

тарифного розряду. 

Педагогічні працівники нашого закладу проходять курси підвищення 

кваліфікації та стажування на підприємствах міста та області , які є нашими 

базовими та соціальними партнерами. Так у цьому навчальному році 

пройшли курси підвищення кваліфікації:  

В 2023-2024 навчальному році педагогічні працівники нашого Центру 

брали участь у різноманітних заходах різних рівнів організації.  

Слід виділити наступні: 

 Участь у семінарах з питань формування та розбудови внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти за участю Управління Державної служби 

якості освіти у Сумській області  

 Участь у ІV обласному Форумі обдарованої молоді та учнівського 

самоврядування. 

 Участь в обласному Тижні професійно-технічної освіти 

 Участь в розробці стандартів ПТО 

 Участь в обласному онлайн-семінарі «Стан впровадження регіональної 

програми «Духовність, мораль – основа суспільного життя» 

 Участь у Всеукраїнському конкурсі «Планета ІТ» 

 Розробка модульних програм навчання за професіями «Манікюрник», 

«Перукар» та «Візажист» 

 Участь у творчій групі з розробки навчально-плануючої документації 

та інших заходах. 

 Участь у ІІ етапі обласних олімпіад серед учнів ПТНЗ з предметів 

професійно-теоретичної підготовки 

За 2023/2024 навчальний рік первинна професійна підготовка велася в 

10 навчальних групах. Було розроблено навчальні плани, згідно яких велася 

теоретична та практична підготовка у навчальних групах центру. Робочі 

навчальні плани виконані в повному обсязі. Усього було вичитано  

5 704 години. Середній бал з усіх видів підготовки склав 8 балів. 

За результатами моніторингу рівня навчальних досягнень за ІІ семестр 

2023/2024 навчального року показали наступний результат:  

Із професійно-теоретичної підготовки: 

високий – 10-12 балів мають 30 учнів, що складає 15,6%;  

достатній рівень –7-9 балів мають 126 учнів – це 65,4% загального 

контингенту;  

середній – 4-6 балів мають 36 учнів – 19%; 

низький – 1-3 бали – немає. 

Середній бал з професійно-теоретичної підготовки складає 8. 

Серед викладачів слід виділити: 

Байстрюченко О. І . середній бал з предмета «Фотодизайн» склав 8,7; 

Зінчук Н І. середній бал з предмета «Основи санітарії і гігієни» склав 

8,6; 

Трубанову Л.М. середній бал з предмета «Спеціальне малювання» 
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складає 8,54; 

Із професійно-практичної підготовки: 

високий – 10-12 балів – мають 49 учнів, що складає 21%;  

достатній – 7-9 балів – мають 157 учнів – це 67% загального контингенту; 

середній – 4-6 балів – мають 28 учнів – 12%; 

низький – 1-3 бали –  не має. 

Середній бал з професійно-практичної підготовки складає 8.  

Також за результатами моніторингу слід виділити такі навчальні групи 

Група № 5 середній бал з ППП – 9,2 

Група № 11 середній бал з ППП – 8,7 

Група № 1 середній бал ППП – 8,4 

Аналіз якості рівня навченості показує, що причинами виникнення 

проблем щодо динаміки успішності є низька мотиваційна основа, причиною 

якої є переведення навчальних груп на навчання з використанням 

дистанційних технологій освіти. 

Усі форми методичної роботи – традиційні і нетрадиційні, колективні й 

індивідуальні – підпорядковані одній меті: надавати дієву практичну 

допомогу та сприяти підвищенню педагогічної майстерності педагогів та 

забезпечувати їх співпрацю із здобувачами освіти та їх батьками. 

Робота навчально-практичних центрів 

У цьому році ми вперше активно і позитивно спрацювали за наданням 

послуг за модульними програми.  

У НПЦ «Індустрія краси» було організовано і проведено: 

1) стажування для педагогічних працівників області з теми «Особливості 

використання сучасних технік фарбування волосся «Air Touch» (8 осіб); 

2) навчання з 4 модульними програми з професії «Манікюрник» – 1 особа; 

3) навчання з 5 модульними програми з професії «Візажист» – 1 особа. 

За планом навчально-практичного центру «Індустрія краси» 

проведено: 

- виховний захід з відпрацюванням практичних умінь з теми «Грим» на 

Хелоувін; 

- долучення до виховної години до Дня пам’яті жертв Голодоморів зі 

створення образу замученої голодом України, втілений візажистами; 

- майстер-клас з вечірнього макіяжу для внутрішньо переміщених осіб з 

громадською організацією «КримСОС» (за підтримки УВКБ ООН); 

- майстер-класи із розбору індивідуальної косметички для жінок 60+ та 

підбір засобів по догляду за віковою шкірою у центрі наданні послуг 

«Берегиня»; 

- участь у міському фестивалі «Ніч музеїв» у створення зачісок на показ 

ретроколекції сумських модниць народним колективом Артель мода; 

- участь у обласному навчально-практичному семінарі для педагогів 

закладів П(ПТ)О, які здійснюють підготовку кваліфікованих робітників 

для галузі легкої промисловості та сфери послуг «Інноваційні рішення 

для професійного навчання» з темою «Застосування парафінотерапії для 
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омолодження шкіри рук гарячим і холодним способами» у рамках 

Тижня професійної (професійно-технічної) освіти області; 

- тиждень професій сфери послуг з заходами: майстер-класи «Ботокс для 

волосся»; «Створення портфоліо для майстра манікюру», «Денний 

макіяж»; 

- майстер-класи із татуювання хною та плетіння кіс до Дня захисту дітей у 

Липовій Долині. 

За планом навчально-практичного центру із підготовки 

кваліфікованих робітників за професіями: «Швачка», «Кравець», 

«Закрійник» майстрами виробничого навчання методичної комісії швейного 

профілю проведено: 

- майстер-класи виготовлення брелків «Дракоша», «Добродід»; 

- предметний тиждень з професії «Кравець. Закрійник» з різноманітними 

заходами, де обов’язково було присутнє поєднання професійного і 

виховного напряму «Мода, стиль, вічне»: практикум для професіонала: 

«Сучасний словник технолога»; швейні секрети: «майстер-клас з 

обробки кишені у шві в трикотажних тканинах»; Школа моди та стилю 

«Молодіжна мода»; практикум для професіонала: «Зміни конструкції 

жіночих штанів в залежності від типології сідниць»; швейні секрети: 

«майстер-клас з обробки кишені з блискавкою»; ігровий конкурс 

«Fashion style»; марафон: «Перші кроки професійного модельєра»; 

- участь у VII всеукраїнському конкурсі «FASION ПРОРИВ» з колекцією 

«Код щасливої родини»; 

- участь у обласному навчально-практичному семінарі для педагогів 

закладів П(ПТ)О, які здійснюють підготовку кваліфікованих робітників 

для галузі легкої промисловості та сфери послуг «Інноваційні рішення 

для професійного навчання» з темою «Розкрій спортивного 

трикотажного костюму за допомогою електричного дискового ножа» у 

рамках Тижня професійної (професійно-технічної) освіти області; 

- створення ростової ляльки «Котигорошко» для Всеукраїнських 

спортивних шкільних ліг «Пліч-о-пліч»; 

- волонтерська діяльність з пошиття ношей для ГО «Разом». 

Щодо діяльності ЦК адміністративно-технічного профілю:  

з професії «Агент з організації туризму. Адміністратор»: 

- у цьому році було організовано 2 виїзні екскурсії: страусина ферма 

(Верхня Сироватка) та до Качанівки, що на Чернігівщині; 

- розробили та провели майстер-класи з орієнтування на місцевості,  

онлайн-бронювання, онлайн-екскурсія містом та геокешинг; 

- організували реєстрацію та супровід учасників обласного навчально-

практичного семінару для педагогів закладів П(ПТ)О, які здійснюють 

підготовку кваліфікованих робітників для галузі легкої промисловості та 

сфери послуг. 

з професії «Фотограф (фотороботи)»: 

- викладач О. І. Байстрюченко – персональна виставка «Миру, щастя, 

хлібу» та кучу фотосушок ; 
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- стало доброю традицією проведення щомісячних виставок фоторобіт у 

нашій мінігалереї центру; у цьому році відбулися і персональні виставки 

випускника Сергія Чепульського та учнів Андрія Мозгового та Інни 

Жук; 

- виставки та майстер-класи від учнів з професії у Сумської галереї 

«Промоції Суми»; 

- майстер-класи від роботодавців та соціальних партнерів та екскурсії на 

базові підприємства; 

- участь у Всеукраїнських конкурсах: другому Всеукраїнському 

поліжанровому мистецькому конкурсі «Чернобаївські витівки-2023» 1 

місце Максим Коваленко зі світлиною «Незламна країна»; 

Всеукраїнський  багатожанровий конкурс-дивертисмент «Різдвяно-

новорічний вернісаж» 1 місце – Жовтя Вікторія зі світлиною «Святковий 

аромат», 2 місце – Філоненко Ірина із фото «Новорічна ілюзія»;  «ІІІ 

місце» – Ірина Філоненко  «Необхідна умова прекрасного»; Другий 

всеукраїнський двотуровий конкурс фотомистецтва «PHOTO FEST UA» 

номінація «Тварини  Мистецтво» та «Креативність» лауреат І ступеня 

Ірина Філоненко; конкурс «Вікілюблять пам’ятки» 1 місце – Андрій 

Мозговий у номінації «Найкращі фото регіонів»; 

- персональна фіотовиставка «Чотири сезони» Андрія Мозгового 

представлена в місті Гамбург (Німеччина); 

- учасник міського фестивалю «Ніч музеїв», у якості фоторепортерів, де 

локації були представлено у різних районах міста; 

- участь у IV Форумі обдарованих учнів, лідерів учнівського 

самоврядування закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

області – Філоненко Ірина разом з бібліотекарем. 

Виховна робота 

Виховною роботою в ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної 

освіти з дизайну та сфери послуг» протягом 2023-2024 навчального року 

було охоплено основні і ключові  напрями, які було включено до річного 

плану роботи у розділ «Виховна робота» та визначено різноплановою 

тематикою заходів практичного психолога, соціального педагога, керівника 

фізичного виховання, бібліотекаря. 

У 2023-2024 н.р. було проведено: 

- різноманітні психологічні тренінги із залученням представників 

громадських, державних організацій: Сумської філії Сумського 

обласного центру зайнятості, «Ліга сучасних жінок», «Дівчата»: «16 днів 

проти насильства» – тренінг «Ненасильницьке спілкування»; тренінг 

щодо ненасильницькій комунікації; 

- Тиждень толерантності з різними заходами. У рамках цього тижні учні 

нашого закладу долучилися до конкурсу «Толеруймося» (організатор - 

«Простір дружній до дитини» Карітас Суми); 

- Національний онлайн-урок волонтерства за підтримки Міністерства 

освіти і науки, Міністерства молоді та спорту, ГО «Українська 
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Волонтерська Служба» та ГО «Рух Олександра Педана «JuniorS» за 

підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ); 

- інтерактивні заняття «Протидія булінгу в учнівському середовищі»; 

- участь у воркшопі КУ «Молодіжний центр «Романтика» Сумської 

міської ради у День безпечного інтернету; 

- Проєкт «Світло в тобі» – фототерапевтичний проєкт психологічної 

служби та групи фотографів, який  можливість учням з особливими 

освітніми потребами розкритися через самовираження. 

- Тиждень психології:  акція «Мій рецепт гарного настрою», тренінг 

«Основи сексуального здоров'я», брейн-ринг «Зупинено булінг разом»; 

- У межах «Місяця обізнаності про ментальне здоров’я» у нашому Центрі 

було проведено ряд тренінгів  з використанням інтегровано анімованих 

коміксів, в яких розповідається про важливість піклування про 

ментальне здоровʼя. 

Тандемні заходи кафедри фізичного виховання і психологічної служби 

відіграють велику повчальну, розвивальну та інформаційну функції: 

- змішаний внутрішній турнір з шахів «Ігри добрі та погані»  розпочався  

бесідою практичного психолога Тетяни Кулижки щодо корисних та 

шкідливих звичок; 

- внутрішній турнір з шашок гарно поєднався з бесідою соціального 

педагога Наталії Некрасової щодо здорового способу життя; 

- у всесвітній день здоров’я – кафедра фізичної культури та психологічна 

служба провели тренування на спортивному майданчику. 

Кафедра фізичного виховання у цьому році, крім проведених заходів у 

центрі:  спортивні змагання «Золота осінь»,  активно співпрацювала з 

закладами П(ПТ)О міста, особливо підтримав ініціативу  «Сумський центр 

професійно-технічної освіти». Було проведено у спортивній залі «Сумського 

центру ПТО»: змагання з волейболу, з настільного тенісу та дартсу, 

бадмінтону. Взяли участь у обласному етапі Всеукраїнського фізкультурно-

оздоровчого заходу «Козацька ліга» для закладів ПТО за програмою смуги 

перешкод. 

У 2023-2024 н.р. бібліотекар активно позиціонує нас у мережі фейсбук 

та чітко публікує історичні, календарні, святкові Бібліоінформини. А до 

цікавих акцій, свят створює інтерактивні заходи:  

- віртуальна виставка світлин у форматі відеоролику до Дня миру. Проєкт 

«МИР – ЦЕ...»; 

- експозиція до Дня пам’яті жертв Голодоморів, з плакатів, розроблені 

Українським інститутом національної пам'яті; 

- «День Соборності України» – експозиція видатних військових та 

державних діячів Сумщини періоду Української революції 1917-1921 

років розташовано в холі гуртожитку Центру. А в допомогу майстрам 

виробничого навчання бібліотекою підготовано квіз зі 120 питань на 

основі карток настільної гри «Українська революція 1917-1921», 

розробленої Українським інститутом національної пам’яті; 
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- Всесвітній День читання вголос – читали всі скрізь: на уроках, перервах, 

за чашкою кави, чаю; 

- за ініціативи навчально-методичного центру психологічної служби 

комунального закладу «Сумський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти» стартувала обласна акція «Підтримуємо Героїв» – 

ми  приєдналися до цієї акції – участю у смартмобі із лютневими 

активностями щодо мотиваторів за авторством відомих українських 

діячів, митців, науковців; 

- інтерактивна експозиція до 210-річчя із дня народження Тараса 

Григоровича Шевченка відкрилася у холі гуртожитку Центра 

напередодні 9 березня. Більше 30 різних портретів-листівок поета (як 

класичних, так і осучаснених) із цитатами Кобзаря; 

- акція «Підтримуємо Героїв»  – ролик із подякою нашим військовим ми 

почали знімати під час Національного тижня читання поезії. І якось само 

собою зйомка відео перетворилася на спільний творчій проєкт. 

Бібліотека підібрала вірші. Участь взяли і студенти, і майстри, і 

викладачі; 

- інтерактивна експозиція до Дня Європи із прапорами країн Євросоюзу 

розташували у холі навчального корпусу Центру. Перевірити свої 

знання, який прапор якій країні належить змогли всі охочі. Підказки із 

назвою країни та їхньої столиці із фотографією міського ландшафту 

були надруковані на зворотному боці листівок; 

- день вишиванки – спеціально до цього дня зняли драйвову руханку. А 

також приєдналися до он-лайн-флешмобу #ОдягниВишиванкуSumyPto. 

- створення телеграм каналу: заінтересувати професіями, яким навчають у 

закладі, показати їхню актуальність у сучасному світі. Розширити рамки 

цільової аудиторії та вийти на новий, більш високий рівень 

профорієнтаційної роботи. Із цією мережею з’явилася можливість, так 

би мовити, грати у довгу – працювати на довгострокову перспективу. 

У цьому році за ініативи методиста Гулої І. В. ми взяли участь у 

радіодиктанті. 

Профорієнтація 2023-2024 н.р. 

Уся робота у 2023-2024 році була спрямована на соціальні мережі та 

проведення заходів із професії. Коли ми проводимо дні відкритих дверей, де 

презентуємо усі професії, то спостерігаємо зменшення активностей на певних 

локаціях, майстер-класах. Тому цей 2023-2024 н.р. проходив під егідою 

«Кожна професія важлива, лише обери свою!». 

Щомісячно ми організовували майстер-класи з професій, рекламували і 

проводили. Тому усі майстер-класи, які висвітлено вище. Це і є 

профорієнтаційна робота. 

Активно у цьому році розпочав роботу і наш  «Центр бізнесу і 

кар’єри». Провів цикл зустрічей-тренінгів: «Своє діло: формула успіху» від 

ГО «Дівчата»; лекцію соціального педагога Наталії Некрасової у рамках 

Всесвітнього тижня грошей (Global Money Week).  

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BE%D0%B4%D1%8F%D0%B3%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%83sumypto?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZV15Lit1WnEldgrSjJVgZe9MmsiRHUi74MToMqVX-kQWNcMBgkuiTjiN2tj4UIaIqHUzUWUs4D4vtkLlS9yjm6MjPT70DLgG81upwYnv6SVmDndGmj1K4phxoCYDNL9vqJSHhh1i8F21b_JWOZLe4Z_so1UDndEowxIEJOztbzwKdYGxOfCMomzz6bK9-rPNZtijqMPL37mS8zIVkwGN6K7E-KSynbDBMLyoh30xOiAcg&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BE%D0%B4%D1%8F%D0%B3%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%83sumypto?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZV15Lit1WnEldgrSjJVgZe9MmsiRHUi74MToMqVX-kQWNcMBgkuiTjiN2tj4UIaIqHUzUWUs4D4vtkLlS9yjm6MjPT70DLgG81upwYnv6SVmDndGmj1K4phxoCYDNL9vqJSHhh1i8F21b_JWOZLe4Z_so1UDndEowxIEJOztbzwKdYGxOfCMomzz6bK9-rPNZtijqMPL37mS8zIVkwGN6K7E-KSynbDBMLyoh30xOiAcg&__tn__=*NK-R
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Фінансова діяльність 

Надходження та використання бюджетних коштів 

з 01.09. 2023 по 30.06.2024 рік. 

Профінансовано заклад освіти за рахунок коштів загального фонду в 

сумі 15178375,68 грн. Використано коштів загального фонду в сумі 

15178375,68 грн.  

З них: 

- на оплату праці працівників центру з нарахуванням -10185264,77 грн.; 

- придбання товарів та матеріалів на суму 102448,98 грн., а саме: 

 надання грошової компенсації на одяг та взуття при працевлаштуванні 

3 учнів-сиріт по 680,00 грн. на суму – 2040,00 грн. , 3 учням  в розмірі 

387,00 грн. на суму 1161,00 грн. 

 придбання будівельних матеріалів (штукатурка, шпаклівка, ґрунтовка, 

фарба водоемульсійна та інше) – 74933,98 грн.; 

 придбання миючих засобів (рідке мило, очисні засоби, миючі засоби) 

– 3440,00 грн. 

 придбання господарчих товарів (мотокоса) – 4650,00 грн.; 

 придбання канцтоварів – 10710,00 грн.; 

 журнали теоретичного та виробничого навчання – 3305,00 грн., 

 журнали КОРО, журнали прибутково-видаткових ордерів, касова 

стрічка, прибуткові ордери – 1059,00 грн., 

 вогнегасник (1 шт.) – 1150,00 грн.     

- компенсація за харчування учням-сиротам– 198067,47 грн.; 

- оплата послуг всього – 57067,64 грн. (послуги зв’язку та інтернету – 

8493,55; дератизації –4489,60; заправки картриджів – 3030,00; ремонт 

комп’ютерної та організаційної техніки – 9470,15; технічне 

обслуговування програм медок – 1632 грн., ЕДЄБО – 7942,80 грн.; 

встановлення охоронної сигналізації – 5000,00 грн., послуги з охорони 

приміщення – 3879,00 грн.,перезарядка вогнегасників – 7680,00 

грн.,повірка лічильника тепла – 3900,00 грн.,повірка монометрів – 1550,00 

грн.) 

- навчання відповідальних осіб – 2049,00 грн:(навчання з підготовки об'єктів 

до опалювального сезону з Правил технічної експлуатації теплових 

установок і мереж – 895,00 грн., навчання з питань пожежної безпеки – 

577,00 грн., навчання з питань цивільного захисту, пожежної та 

техногенної безпеки – 577,00 грн.)   

- оплата комунальних послуг та вивіз твердих побутових відходів – 

2098462,32 грн. (теплопостачання, водопостачання, водовідведення, 

електрична енергія, природний газ, вивіз сміття); 

 

- всього витрачено коштів на виплату стипендії – 2469545,50 грн., в тому 

числі:  

малозабезпеченим (2 особи), учням-сиротам (2 особи), дітям-сиротам 

(3 особи), академічної стипендії інвалідів (7 осіб), внутрішньо 
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переміщеним (7 особи), соціальної стипендії інвалідам (2 особи), 

академічної стипендії (перебування) в АТО, ЗСУ (3 особи), підвищена 

стипендія (10 осіб) та учнів, середній бал яких більше 7,00 (129 осіб). 

- кошти на виплату соціального забезпечення – 65470,00 грн. із них: 

- матеріальної допомоги 7 учням-сиротам по 136,00 грн. на суму 952,00 грн.   

- на придбання літератури 1 учню-сироті в розмірі 12078,00 грн.; 

- 1 учню-сироті в розмірі 16104,00, 2 учням-сиротам по 18168,00 на загальну 

суму 52440,00 

Надходження коштів спеціального фонду за 2023/ 2024 рік – 

1027329,26 грн.: 

- за навчання фізичних осіб –216116,78 грн. 

- за послуги майстерень – 183795,99 грн. 

- виробнича практика –57877,70 грн. 

- проживання у гуртожитку – 497682,92 грн. 

- послуги від орендарів – 71855,87 грн. 

Використання коштів спеціального фонду для безперервної роботи 

закладу та поповнення матеріально технічної бази за 2023/2024 

навчальний рік: 

Витрачено коштів спеціального фонду – 667174,86 грн., а саме:  

1. Заробітна плата з нарахуванням – 377152,89 грн. 

2. Придбання предметів, матеріалів та обладнання в сумі 150491,46 грн.: 

- будівельних матеріалів – 47568,31 грн.  

- матеріали для навчальних цілей – 60291,46 грн., із них ЦЗ – 56615,00 грн. 

- швейні матеріали – 42397,69 грн. 

3. Оплата послуг та поточних ремонтів – 7416,20 грн. : 

- послуги  телефонного зв’язку та інтернету – 1221,74 грн.; 

- супровід та технічне обслуговування програм М.Е.Doc – 147,46 грн.; 

- страхування транспортного засобу – 1775,00 грн., 

- обслуговування касового апарату – 4272,00 грн.; 

4. На оплату комунальних послуг – 98282,31 грн. 

5. На оплату податку за користування земельною ділянкою – 33832,00 

грн. 

Надійшло благодійної допомоги від благодійників на суму 1790072,72 

грн., із них: коштами – 30467,26 грн., матеріальними цінностями – 

1759605,46 грн. 

Оплачено будівельних матеріалів за кошти благодійників – 24903,01 

грн. 

Отримано цінностей для матеріально-технічної бази навчального 

центру та гуртожитку: 

отримано від громадських організацій: 

- Пральна машина LG 1шт. * 21900,00 = 21900,00 

- Крісло-мішок 4 шт. * 898,92 = 3595,68грн. 

- Машина пральна ВЕКО  4шт. * 11250,00 = 45000,00грн. 

- Стіл кухонний 600*1000*736 14 шт. * 1430,00 = 20020,00грн. 

- Ліжко металеве односпальне 1900*900 42 шт. * 3306,00 = 138852,00грн. 
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- Гігієнічний набір3 шт. * 14430,00 = 43290,00грн. 

- Генератор 1 шт. * 65000,00 = 65000,00грн. 

- АRO Д/Миття посуду 5л. 8 шт. * 112,42 = 899,36грн. 

- ARO Автомат Пральний порошок 9кг 3 шт. * 399,92 = 1199,76грн. 

- ARO Білизна 1л. 10 шт. * 17,92 = 179,20грн. 

- Пуся Мило ніжність 5л. 2 шт. * 141,58 = 283,16грн. 

- Мікрохвильова піч 3 шт . * 3343,26 = 10029,78грн.   

- Блендер 1 шт. * 2534,40 = 2534,40грн. 

- Змішувач для кухні високий 1шт. * 3150,00 = 3150,00грн. 

- Тумба під мийку біла/фасад дсп 1шт. * 2295,99 = 2295,99грн. 

- Накладна мийка Декор 600*800 1шт. * 1456,00 = 1456,00грн. 

- Швейна машина Janome Top 14 1шт. * 9250.00 = 9250,00грн. 

- Блискавки  = 90,00грн. 

- Душова кабіна 80*80*185 півкругла з чорним профілем, скло прозоре 

2шт.*16749,00=33498,00грн. 

- Душовий піддон акрил 80см, напівкруглий 2шт.*7687,00=15374,00грн. 

- Сифон для піддону, сітка, гнучка трубка 40*50 2шт.*250,00=500,00грн. 

- Стіл комп’ютерний 550*1175*736 1шт.*2750,00=2750,00грн. 

- Стіл письмовий з тумбою 1200*600 1шт. *2750,00=2750,00грн. 

- Шафа 1208*550*2000*550 17шт.*6120,00=104040,00грн. 

- Тумба при ліжкова 40*54 30шт.*1040,00=31200,00грн. 

- Полиця навісна 914*166*166 17шт.*1250,00=21250,00грн. 

- Стіл 1000*660*750 17шт.*1210,00=20570,00грн. 

- Кухонна шафа 1000*720*320 8шт.*1750,00=14000,00грн. 

- Табурет 360*420*290 8шт.*540,00=4320,00грн. 

- Примірник ПЗ Місrosoft Office Home and Student 

20211шт.*3882,00=3882,00грн. 

- Блискавки  1397шт. на суму 33227,00грн. 

- Стілець офісний 32 шт. * 757,50 = 24240,00грн. 

- Фен Ufesa SC8470 Keratin 2 шт. * 954,00 = 1908,00грн. 

- Фен Philips ВНD 360/20 2 шт. * 1452,00 = 2904,00грн. 

- Мікрохвильова піч Gorenje 3 шт. * 3654,00 = 10962,00грн. 

- Водонагрівач Gorenje 2 шт. * 8946,00 = 17892,00грн. 

- Принтер А4 Xerox Phaser 1 шт. * 4602,00 = 4602,00грн. 

- Ноутбук Lenovo 1 шт. * 15102,00 = 15102,00грн. 

- Мишка бездротова чорн. 1 шт. * 282,00 = 282,00грн. 

- Фільтр живлення 4,5метрів 5 розеток 5 шт. * 132,00 = 660,00грн. 

- Телевізор Kivi 1 шт. * 19098,00 = 19098,00грн. 

- Гарнітура (кронштейн для телевізора) 1 шт. * 252,00  = 252,00грн. 

- Відпарювач Sensor  2 шт. * 4302,00 = 8604,00грн. 

- Електрочайник 3 шт. * 852,00  = 2556,00грн. 

- Мясорубка 2 шт. * 1944,00 = 3888,00грн. 

- Бездротовий маршрутизатор ТР-Link (Роутер) 1 шт. * 3900,00 = 

3900,00грн. 
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- Шафа-купе 1350*2040*480мм 14 шт. * 3355,00 = 56364,00грн. 

- Табурет ДСП 360*400*320мм 42 шт. * 325,00 = 16380,00грн. 

- Тумба приліжкова 400*400*470мм 42 шт. * 825,00 = 41580,00грн. 

- Термо-ковдра 80 шт. * 586,82 = 46945,60грн. 

- Матрац 90*190 80 шт. * 577,20 = 46176,00грн. 

- Набір постільної білизни 80 шт. * 1108,15 = 88652,00грн. 

- Стілець розкладний  152 шт. * 340,77 = 51797,04грн. 

- Набір непродовольчих товарів 50 шт. * 631,59 = 31579,50грн. 

- Мішок спальний  72 шт. * 593,85 = 42757,20грн. 

- Диван прямий офісний   2шт. * 4750,00 = 11400,00грн.  

 

від батьків та учнів: 

- Манекен голови (перукарський) 1шт.*1040,00=1040,00грн. 

- Диплом кваліфікованого робітника 30шт.*6,90=207,00грн. 

- Додаток до диплома кваліфікованого робітника 30шт.*6,90=207,00грн. 

- Лампочка китайська Е27 600шт.*39,20=23520,00грн.  

- Стерилізатор сухожаровий 1шт.*1200,00=1200,00грн.   

- Електрощипці 1шт.*3400,00=3400,00грн. 

- Візок перукарський 1шт.*1472,00=1472,00грн.  

- Письмовий стіл та шафа для одягу та інвентарю 1шт.* 

8500,00=8500,00грн. 

- Колодка корсетна 1шт.* 1500,00=1500,00грн. 

- Колодка для розпарювання швів 1шт.* 630,00=630,00грн. 

- Комірцева колодка 1шт.* 370,00=370,00грн. 

- Колодка «кабанчик» 1шт.* 1300,00=1300,00грн. 

- Колодка-праска 1шт.* 350,00=350,00грн. 

- Колодка для прасування рукавів 1шт.* 850,00=850,00грн. 

- Підручники 63 шт. на суму 21301,00грн 

- Обметувальна спец.машина 4-х ниткова  Brost BL-L-3-4D) 1шт. * 

5000,00 = 5000,00грн.  

- Швейна прямострочна машина (TUPICAL) 1 шт. * 2000,00 = 2000,00грн. 

- Манекен чоловічий 48р. 1 шт. * 2200,00 = 2200,00грн.  

- Ножниці «зіг-заг» 1 шт. * 350,00 = 350,00грн.     

- СтерилізаторUVC LED SIN S1 1 шт. * 825,00 = 825,00грн.   

- Учнівські квитки 44 шт. * 170,00 = 7480,00грн. 

- Ножниці розкрійні 2 шт. * 463,84грн. = 927,68грн. 

- Ножниці розкрійні 2 шт. * 436,55грн. = 873,10грн. 

- Тележка для перукаря  1 шт. * 2700,00 = 2700,00грн. 

- Шафа 2 шт. * 1000,00 = 2000,00грн. 

- Учнівські квитки 1 шт. * 170,00  = 170,00грн.; 2 шт. * 185,00 = 370,00грн. 

- Навчальний посібник Н.С.Цьома  «Основи вкладки та функції  МSO 

Word 2007»  10 шт. * 115,00 = 1150,00 грн. 

- Бойлер «Водонагрівач»  1 шт. * 15000,00 = 15000,00грн. 

- Мольберт 1 шт. * 1050,00 = 1050,00грн. 

- Шафа  з антрисолями 1 шт. * 5500,00 = 5500,00грн. 
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- Сітка для вікон 1 шт. * 5200,00 =  5200,00грн. 

- Навчально-методичний посібник Кучер С.Л. «Спеціальний малюнок та 

основи композиції» 10 шт. * 395,00 = 3950,00 грн. 

- Навчальний посібник Колосніченко М.В.,Процик К.Л. «Мода і одяг. 

Основи проектування та виробництва» 4 шт. * 225,00 = 900,00 грн. 

- Магнітно-маркерний фліптчарт 1 шт. * 2503,90 = 2503,90грн. 

- Стіл журнальний «Каприз» 1 шт.1343,00 = 1343,00грн. 

- Крісло-груша 7 шт.* 1224,28 = 8570,00грн. 

- Перукарська тележка 13 шт.* 2000,00 =26000,00грн. 

- Прасувальна колодка «Праска» 2 шт. * 600,00 = 1200,00грн. 

- Прасувальна колодка «Кабанчик» 2 шт. * 600,00 = 1200,00грн. 

- Прасувальна колодка «Універсальна» 2 шт. * 800,00 = 1600,00грн. 

- Тумба пересувна 2 шт. * 500,00 = 1000,00грн. 

- Шафа 1 шт. * 2000,00= 2000,00грн. 

- Стіл 1 шт. * 2000,00 = 2000,00грн. 

- Шафа 1 шт. * 3000,00 = 3000,00грн. 

- Розкрійний стіл 1 шт. * 4500,00грн. = 4500,00грн. 

- Різак для фотографій 1 шт. * 2000,00 = 2000,00грн. 

- Шредер Shred MARK 815C 1 шт. * 1453,00 = 1453,00грн. 

- Ноутбук Laptops 20 шт. * 18453,0035 = 369060,07грн. 

- Диплом КР 121 шт. * 7,50 = 907,50грн. 

- Додаток до диплома КР 121 шт. * 7,50 = 907,50грн. 

 


